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Протягом останніх років в Україні державними органами влади 

здійснюється реформа сфери охорони здоров’я (ОЗ), яка базується на 

необхідності широкого використання інформаційних технологій. Слід 

зазначити, що важливим елементом трансформації стало впровадження сучасної 

електронної системи ОЗ, що дає змогу поступово підвищувати ефективність та 

прозорість сфери ОЗ. До складу електронної системи ОЗ, входять: центральна 

база даних, електронні медичні інформаційні системи (МІС). 

Мета дослідження оцінка сучасного стану впровадження медичних 

інформаційних систем в умовах фунціонування електронної системи ОЗ. 

Матеріалами дослідження було обрано офіційні дані сайта Електронної системи 

охорони здоров’я в Україні, нормативно-правові акти.  

За результатами аналіз даних, які наведено на офіційну сайті Електронної 

системи охорони здоров'я в Україні визначено, що станом на лютий 2024р. для 

аптечних закладів зареєстровано 16 МІС, таких як Подорожник, Скарб, Helsi, 

nHealth та інші.  

Для підключення МІС до центральної бази необхідно щоб система 

аптечного закладу відповідала технічним вимогам, які затверджені Наказом 

НСЗУ № 661 від 23.11.2023 р., а також бути протестована в Тестовій програмі 

затвердженої в редакції наказу НСЗУ № 314 від 19.07.2022 р. Національна 

служба здоров’я України (НСЗУ) визначає перелік необхідного функціоналу 

МІС для аптечних закладів, зокрема: реєстрація АЗ/підрозділів/користувачів; 

укладення реімбурсаційних договорів з НСЗУ («Доступні ліки» та «Інсуліни»); 

зобовʼязання; управління ліцензіями; погашення електронного рецепту на ЛЗ; 

погашення електронного рецепту на медичні вироби. Варто зазначити, що 

технічні вимоги – динамічний документ, який регулярно оновлюється відповідно 

до того, як розвивається електронна система ОЗ. Окрім взаємодії з ЕСОЗ, 

медичні інформаційні системи пропонують спектр додаткових сервісів, які 

працюють незалежно від ЕСОЗ та обираються медичними закладами відповідно 

їх  потреб та бажань. Держава не втручається у кількість чи якість таких послуг.  

За результатами проведеного дослідження визначено потребу в обґрунтуванні та 

розробці підходів й складових ефективності впровадження і функціонування 

медичних інформаційних систем та методики її оцінювання, що має практичне 

значення для медичних та фармацевтичних закладів.  


